





# ЗБОРИ РАЙОННОГО ПАРТІЙНОГО АКТИВУ

Нещодавно відбулися збори районного партійного активу, які обговорили заходи по виконанню постанов листопадового Пленуму ЦК КП(б) України «Про стан і заходи поліпшення ідеологічної роботи партійної організації України» і «Про підготовку колгоспів, МТС і радгоспів до вирощування високих урожаїв всіх сільськогосподарських культур в 1952 році й проведення зимівлі худоби».

Доповідь по першому питанню зробив секретар райком КП(б) України тов. М. Х. Погребняк. Він відзначив, що районна партійна організація, виконуючи рішення партії по ідеологічній роботі, провела значну роботу по комуністичному вихованню трудящих, що сприяло більш успішному виконанню господарсько-політичних завдань.

Однак доповідач відмітив, що помилки і недоліки в керівництві ідеологічною роботою і ідейно-політичному вихованні кадрів, викриті Пленумом ЦК КП(б) України, мають місце і в нашому районі.

Аналізуючи стан партійної пропаганди, тов. Погребняк говорить, що в цьому році значно поліпшилась робота по підвищенню політичного рівня членів і кандидатів партії. З метою максимального охоплення наших кадрів політичною освітою, райком КП(б) України створив в цьому році 75 політшкіл і гуртків, одну райпартшколу першого року навчання і одну—другого. Значно зросло число самостійно вивчаючих основи марксизму-ленінізму.

Але в постановці партійної освіти ще є серйозні недоліки. Внаслідок безвідповідального відношення до справи партійного навчання окремих секретарів парторганізацій і комуністів, ряд політшкіл і гуртків працюють незадовільно. Це стосується парторганізацій колгоспу «Пам'ять Леніна» (секретар парторганізації тов. Стадник), де в гуртку по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» систематично зриваються заняття, Василівської МТС (секретар тов. Хмельовський), колгоспів ім. Ватутіна (секретар тов. Битков), ім. Ворошилова (секретар тов. Бугар).

Негаразд справи і з політичною самоосвітою. Багато товаришів, які лічаються самостійно вивчаючими основи марксизму-ленінізму, фактично не працюють над підвищенням свого ідейно-політичного рівня. Тов. Погребняк говорить, що в цьому велика вина лягає на райком КП(б)У, його відділ пропаганди і агітації, секретарів первинних парторганізацій, які мало контролюють і не подають допомоги комуністам, що займаються політичною самоосвітою. Консультанти працюють також незадовільно.

Далі доповідач докладно зупиняється на вихованні інтелігенції. Він говорить, що цій ділянці роботи ні райком КП(б)У, ні первинні партійні організації не приділяють належної уваги. Через незадо-

вільну ідейно-виховну роботу серед вчителів, в ряді шкіл має місце низька успішність учнів.

Значну увагу в своїй доповіді тов. Погребняк приділив агітаційно-масовій роботі серед трудящих. Райком КП(б)У і первинні партійні організації домоглися значного поліпшення масово-політичної і агітаційної роботи. Підвищився ідейний рівень, злободенність, цілеспрямованість і дійовість агітаційно-масової роботи. В районі працювало біля 900 агітаторів. Доповідач відмічає хорошу роботу агітколлективів парторганізацій колгоспів ім. Молотова, ім. Маленкова, «Победа», а також окремих агітаторів. Важливу роль відіграли польові агітпункти, які в період польових робіт були центрами агітаційно-масової роботи в бригадах.

Проте ще не скрізь агітаційно-масова і виховна робота серед трудящих стоїть на належній висоті, великим недоліком в цій роботі є формалізм.

Незадовільно ще поставлена в районі лекційна робота. Багато лекцій читається на низькому ідейно-теоретичному рівні. Переважають лекції на загальнополітичні теми і мало читається лекцій на науково-природничі теми.

Різкій критиці доповідач піддав роботу культурно-освітніх установ.

В обговоренні доповіді тов. Погребняка учасники зборів взяли активну участь.

Секретар Орлянської територіальної партійної організації тов. Назаренко вказав на те, що райком КП(б)У, райком комсомолу мало приділяють уваги ідейному вихованню молоді. Недостатньо подається ще допомога секретарям первинних комсомольських організацій, які вперше працюють на цій роботі.

Тов. Бабак говорив про те, що багато комуністів-господарників вважають ідеологічну роботу не своєю справою. Не займаються політичним вихованням мас, підвищенням свого ідейно-теоретичного рівня, що в значній мірі впливає на виконання господарських завдань.

Тов. Семеренко критикував районний відділ в справах культосвітніх установ за недостатню допомогу сільським клубам. Він звернув увагу також на необхідність посилення агротехнічної пропаганди.

Всього в дебатах по першому питанню виступило 10 чоловік.

З доповіддю по другому питанню виступив завідувачий районним відділом сільського господарства тов. І. С. Заставський.

Він говорив, що працівники сільського господарства під керівництвом партійних організацій домоглися нових успіхів у підвищенні культури соціалістичного землеробства. Більш організовано проводилися сільськогосподарські роботи, успішно проведено збирання врожаю, достроково розраховувалися з державою по хлібоздачі.

Застосовуючи передову агротехніку вирощування бавовни, більшість колгоспів виростили добрий урожай цієї цінної культури і здали їй державі десятки центнерів понад план.

Однак ряд керівників партійних організацій, колгоспів і МТС не використали всіх можливостей, припустили серйозне відставання з проведенням сільськогосподарських робіт, внаслідок чого при однакових матеріальних і технічних умовах має місце велика строкатість в одержанні врожаю зернових і технічних культур.

Серйозні недоліки допущені в роботі машинно-тракторних станцій. Про це говорить той факт, що в колгоспах району не завершено підняття зябу на площі 1.033 гектари. План оранки чорних парів виконано лише на 25,6 процента. Погано підготувалися МТС до осінньо-зимового ремонту тракторів, внаслідок чого він проходить незадовільно.

Колгоспи району мали в цьому році всі можливості достроково виконати трирічний план розвитку громадського тваринництва. Однак не всі колгоспи району справились з цим завданням. Колгоспи ім. Ворошилова, ім. Чкалова, ім. Леніна, ім. Будьонного, ім. Фрунзе, «Пам'ять Леніна» не виконали плани розвитку великої рогатої худоби, свиней і птиці.

Тов. Заставський говорить, що внаслідок поганої підготовки і проведення зимівлі тваринництва в ряді колгоспів є факти падижу худоби.

Далі доповідач зупиняється на підготовці до весняної сівби. Він вказав, що ці роботи проходять ще незадовільно. Затягується очищення посівного зерна, ремонт сільськогосподарського інвентаря, заготівля і вивезення місцевих і мінеральних добрив, снігозатримання.

Після доповіді розгорнулися дебати.

Голова колгоспу ім. Фрунзе тов. І. М. Ліпський критикував райком КП(б)У і районний відділ сільського господарства за те, що воли ще недостатньо подають допомогу відстаючим колгоспам. Вкрай незадовільно виконані договірні зобов'язання Василівська МТС. Внаслідок затягування тракторних робіт, колгосп в цьому році одержав низький урожай зернових і технічних культур, МТС не завершила підняття зябу.

—Колгосп ім. Сталіна (Верхня Крипниця), — сказав у своєму виступі тов. Котеленець, — є наслідковим господарством. Однак районні організації мало йому приділяють уваги. Більш як цівроку у нас не було агронома. Василівська МТС не завершила підняття зябу та оранку чорних парів, порушила договір з колгоспом.

В дебатах по доповіді тов. Заставського виступило 10 чоловік.

По обох питаннях збори намітили конкретні заходи, спрямовані на виконання постанов Пленуму ЦК КП(б) України.

# Поліпшити роботу серед піонерів району

Виконуючи рішення VII Пленуму ЦК ВЛКСМ «Про роботу піонерської організації імені В. І. Леніна», більшість піонерських дружин шкіл нашого району значно поліпшили виховну роботу серед дітей. В Орлянській, Скельській, Балківській середніх школах, у Царкутській № 2 і Василівській семирічних школах систематично працюють гуртки художньої самодіяльності, предметні гуртки, фізкультурні секції. Глибоко цікавляться діти великими сталінськими будовами. Комсомольська організація БМУ—2 має тісний зв'язок з школами району. В цьому місяці відбулися зустрічі молодих стахановців будови тт. Хотіна, Холода, Радионенка з піонерами та учнями Орлян-

ської середньої школи. Розповіли дітям про свої успіхи в роботі, про ціну їхньої роботи в робочий час. Комсомольська організація БМУ—2 дала допомогу в облаштуванні районного піонерського будови серед піонерів району у вихідні дні. Дуже рідко монструють дитячі кіносемирічний піонерський клуб відуюча тов. Галесва). Гуртки художньої самодіяльності працюють тут несистематично. Райком ВЛКСМУ і його відуючому відділом тов. Магайовій треба приділити уваги піонерській роботі і особливо в позашкільний час.

О. ЛЬОТ

# УЧНІ ПРОДИВИЛИСЬ ЧУДОВИЙ ФІЛЬМ

23 грудня, у вихідний день, учні П'ятихатської семирічної школи організовано прибули в районний центр, де в Будинку культур ім. Горького з великим захопленням продивилися чудовий кінофільм «Тарас Шевченко».

Секретар комітету комсомольської організації будівельно-монтажного управління «Укрводбуду» тов. Льотко вів з учнями бесіду про будови комунізму. М. БУРЦЕН, вчителька П'ятихатської річної школи.

# МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

## В ім'я миру і щастя народів

Знаменною подією для всього багатомільйонного фронту прихильників миру, що простягається від Ельби до Тихого океану і від Північних морів до Південної Африки, було присудження міжнародних Сталінських премій «За зміцнення миру між народами», за 1951 рік президентові Китайської Академії наук Го Мо-жо, депутатові італійського парламенту П'єтро Ненні, депутатові японського парламенту професорові Ікуо Ояма, громадській діячці Англії Моніці Фелтон, німецькій письменниці Анні Зегерс і бразильському письменникові Жоржі Амаду. З дня присудження міжнародних Сталінських премій, встановлених у зв'язку з 70-річчям товариша Сталіна, рух прихильників миру розширився і зміцнів, піднявся на новий ступінь—став могутньою силою в міжнародному житті.

Присудження міжнародних Сталінських премій, — пише угорська газета «Непсава», — є святковою

подією для всього табору. Присудження цих міжнародних премій миру, які несуть ім'я величезного борця за мир— товариша Сталіна, виражає бажання не порушувати єдність міжнародного табору миру, не порушувати юз чесних, миролюбних і земної кулі, які згуртувалися в сталінський прапором миру.

Сотні мільйонів людей в волі на порозі нового року обіцянку ще більше посилюють свою боротьбу за справу миру усьому світі.

Мудрі сталінські слова: буде збережений і зміцнений народи візьмуть справу миру в свої руки і доведуть його до кінця, глибше проникнуть у свідомість народних мас усіх країн і континентів, які розгортають ще легливішу і активнішу боротьбу за збереження і зміцнення миру проти злочинних махінацій нової війни.

## У лещатах голоду і злиднів

Переведення економіки країн Атлантичного блоку на воєнні рейки і підготовка імпералістичного табору, очолюваного США, до війни приносить нові незлічені тяготи, нестатки, нещастя і страждання.

У США, цій цитаделі капіталістичного світу, здійснюється відкритий грабiж трудящих фабрикантами смерті, які наживають неймовірні прибутки на гонці озброєнь. Витрачаючи більше 85 процентів державного бюджету на підготовку війни, мільярдами і мільонами Америки, які тримають у своїх руках уряд США, невпинно підвищують податки, роздувають ціни на продукти харчування і одяг, скорочують трудящим зарплату, прирікаючи мільйонні маси американського народу на голод, злидні, безробіття і вимирання. Три чверті сімей у США не мають необхідного прожиткового мінімуму.

Понад 2 мільйони сільськогосподарських робітників, дрібних і середніх фермерів в Америці, пограбованих жахливими моно-

полістами, змушені кочувати йти в міста, де вони ледве виживають, поповнюючи мільйонні війноні голодних і безробітних.

Ще гірше становище трудящих у Західній Європі, де в результаті підвищення цін, зростає податків, інфляції, катастрофічно знижуються заробітні плати робітників і прибутки селян. Тає безробіття, гіршають умови.

Реальна заробітна плата трудящих робітників порівняно з довоєнним рівнем знизилася на половину.

Незважаючи на політичний терор, у країнах капіталістичного світу розгортається одвічний мас наступовий монополістичний рух, повстання національно-визвольні, посилення боротьби за повалення прості люди на американсько-англійських імпералістів ввергнути їх в нову бойню.

Р. СТРЕЛЬНИК

Наступний номер газети «Ленінець» вийде 1 грудня 1952 року.

Редактор Ів. МОЛОДАН